

# Διαβάσαμε και προτείνουμε: "Έρχεται ο Γίγαντας" του Μάκη Τσίτα

Μαΐου 23, 2024



Το νέο παιδικό βιβλίο του Μάκη Τσίτα, "Έρχεται ο Γίγαντας" είναι ένα συναρπαστικό παιδικό βιβλίο που αφηγείται την ιστορία μιας μικρής πόλης που αντιμετωπίζει την επικείμενη άφιξη του γίγαντα Αγκουγκαράν, ο οποίος είναι γνωστός και τρομερός σε όλο τον κόσμο. Το βιβλίο αυτό, το οποίο έχει βραβευτεί με το Βραβείο Καλύτερου Βιβλίου Αφήγησης Βραχείας Φόρμας για Παιδιά το 2023 από τον Κύκλο του Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου και έχει συμπεριληφθεί στη Χρυσή Λίστα 2023 του εκπαιδευτικού portal Elniplex, προσφέρει μια πλούσια και εντυπωσιακή εμπειρία ανάγνωσης για τα παιδιά.

Η αφήγηση του Μάκη Τσίτα είναι γεμάτη φαντασία και δημιουργικότητα, προσφέροντας στους μικρούς αναγνώστες μια συναρπαστική ιστορία γεμάτη περιπέτεια και ένταση. Οι κάτοικοι της μικρής πόλης προσπαθούν με κάθε τρόπο να προετοιμαστούν για την άφιξη του γίγαντα, θωρακίζοντας τα σπίτια τους και προμηθευόμενοι τρόφιμα και όπλα. Η ένταση κορυφώνεται όταν ο γίγαντας τελικά φτάνει, δημιουργώντας μια σκιά που κρύβει τον ήλιο και προκαλώντας πανικό στην πόλη.

Το βιβλίο μεταδίδει σημαντικά μηνύματα στα παιδιά:

- Αντιμέτωπιση του Φόβου:** Η ιστορία του γίγαντα Αγκουγκαράν διδάσκει στα παιδιά την αξία της αντιμετώπισης των φόβων τους με θάρρος και αποφασιστικότητα.
- Συνεργασία και Κοινωνική Δράση:** Οι κάτοικοι της πόλης συνεργάζονται για να προετοιμαστούν για την άφιξη του γίγαντα, δείχνοντας τη σημασία της κοινότητας και της συλλογικής προσπάθειας.
- Φαντασία και Πραγματικότητα:** Το βιβλίο γεφυρώνει τη φαντασία με την πραγματικότητα, παρουσιάζοντας έναν κόσμο όπου νάνοι, νεράιδες, δράκοι και μάγισσες ζουν ανάμεσα μας.

Η εικονογράφηση του Νικόλα Χατζησταμούλου είναι εξαιρετική, με ζωηρά χρώματα και λεπτομέρειες που ζωντανεύουν την ιστορία. Οι εικόνες συμπληρώνουν το κείμενο άψογα, κάνοντας την ανάγνωση ακόμα πιο απολαυστική και βοηθώντας τα παιδιά να κατανοήσουν και να φανταστούν καλύτερα την ιστορία.

Η γλώσσα του Μάκη Τσίτα είναι απλή, κατανοητή και πλούσια σε περιγραφές, καθιστώντας το βιβλίο ιδανικό για μικρά παιδιά. Η αφήγηση είναι ζωντανή και ρυθμική, ιδανική για ανάγνωση δυνατά, κάτι που θα διασκεδάσει τόσο τα παιδιά όσο και τους γονείς τους.

Είναι ένα μαγευτικό βιβλίο που προσφέρει μια πλούσια και συναρπαστική εμπειρία ανάγνωσης. Η ιστορία του γίγαντα Αγκουγκαράν και των κατοίκων της μικρής πόλης είναι γεμάτη φαντασία, δράση και σημαντικά μηνύματα για τα παιδιά. Η εξαιρετική εικονογράφηση του Νικόλα Χατζησταμούλου ενισχύει το συνολικό αποτέλεσμα, κάνοντας το βιβλίο αυτό ένα πολύτιμο απόκτημα για κάθε παιδική βιβλιοθήκη.

Προτείνουμε αυτό το βιβλίο ανεπιφύλακτα σε όλους τους μικρούς μας φίλους, καθώς θα τους ταξιδέψει σε έναν μαγικό κόσμο γεμάτο περιπέτεια και θα τους διδάξει σημαντικές αξίες για τη ζωή.

Της Αλεξίας Βλάρα, 23/5/2024